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Mobilní operátoři v ČR

TRŽBY

90 mld.

DANĚ

20 mld.

INVESTICE V ČR

12 mld.



Návrat do minulosti





3 % domácností

mají možnost sledování 
pouze přes DVB-T2

53 % domácností

může sledovat DVB-T2 s dalším způsobem (SAT/CAB/ 
IPTV/hbbTV/online videa)

38 % domácností

může sledovat přes internet/SAT/CAB

6 % domácností

nemají TV

91 % českých domácností má alternativu k DVB-T2 

91 % Zdroj: NMS, 2023: Trendy konzumace videoobsahu



Internet ke sledování TV využívá 60 % domácností

3 % domácností

mají možnost sledování pouze DVB-T2

27 % domácností

mají možnost sledovat DVB-T2 se SAT/CAB

4 % domácností

mají možnost sledování 
pouze přes SAT nebo CAB

6 % domácností

nemají TV

44 % 
domácností
mají možnost sledovat přes internet 
(IPTV/VOD/hbbTV)  s dalším způsobem 
(DVB-T2/SAT/CAB)

16 % domácností

mají možnost sledování 
pouze přes internet (IPTV/VOD/hbbTV)

60 %
Zdroj: NMS, 2023: Trendy konzumace videoobsahu



32%

28%

21%11%

5%

4%

18%

10%

Internet dominuje času strávenému u TV

Pozn. NMS: Zahrnuty všechny záznamy sledování TV
N=1104 respondentů, mají TV a sledovali ji

DVB-T2

Přes internet

40%

94 % domácností
mají TV a někdy v týdnu sledovali

Z analýzy záznamů sledování TV 
v českých domácnostech vyplývá, že 40 % 
veškerého sledování „běží“ přes internet 
(IPTV, streamovací platformy, hbbTV), 32 % 
běží skrze DVB-T2 a zbývajících 28 % přes 
satelitní nebo kabelové vysílání.

IPTV

CAB

hbbTV

Streamovací služby 

SAT

Pořady /videa 
přes internet 

(YouTube atd.)

Celková doba sledování TV 
se dělí mezi…

Zdroj: NMS, 2023: Trendy konzumace videoobsahu



Zdroje sledování videoobsahu přes internet jsou nejčastější pro 57 % respondentů (VOD pro 22 %, IPTV pro 20 %, videa a pořady na 
internetu pro 13 %, hbbTV pro 2%). Televizní vysílání a videoobsah je skrze DVB-T2 nejčastěji sledované cca čtvrtinou (23 %). 

Internet je hlavní z hlediska sledování videoobsahu

Q02a. Který zdroj sledování televizního vysílání a videoobsahu využíváte Vy sám/a nejčastěji? N=1207, ti kteří nějaký způsob mají a využívají

23 %
nejčastěji využívají DVB-T2 pro 

sledování videoobsahu

57 %
nejčastěji využívají internet pro 

sledování videoobsahu

20 %
nejčastěji využívají SAT nebo CAB 

pro sledování videoobsahu

Zdroj: NMS, 2023: Trendy konzumace videoobsahu



9

Televizní vysílání a videoobsah je stále nejčastěji v domácnostech dostupné i sledované skrze DVB-T2, těsně na druhém místě jsou ale 
streamovací služby. Zdroje sledování videoobsahu přes internet dohromady jsou pak nejčastější pro 57 % (VOD pro 22 %, IPTV pro 20 %, 
videa a pořady na internetu pro 13 %, hbbTV pro 2%).

Internet je hlavní z hlediska sledování videoobsahu

Q02. Jakým způsobem můžete ve Vaší domácnosti sledovat televizní vysílání a videoobsah? N=1520, všichni respondenti
Q02a. Který zdroj sledování televizního vysílání a videoobsahu využíváte Vy sám/a nejčastěji? N=1207, ti kteří nějaký způsob mají a využívají

43%

49%

42%

71%

26%

19%

28%

13%

10%

11%

15%

6%

7%

20%

44%

41%

47%

13%

69%

74%

53%

Vysílání z klasické antény (DVB-T2)

Streamovací služby (VOD)

Televize přes internet (IPTV)

Videa/pořady na internetu (YouTube atd.)

Kabelová televize

Vysílání přes satelit

Sledování přes červené tlačítko

23%

22 %

20 %

13 %

12 %

8 %

2 %

Hlavní 
způsob V domácnosti mám/e a já sleduji V domácnosti mám/e, ale já nesleduji Nemáme

Zdroj: NMS, 2023: Trendy konzumace videoobsahu



V současné době…

56 % domácností má možnost sledovat,

pro 23 % respondentů je hlavním zdrojem.

59 % domácností má možnost sledovat,

pro 22 % respondentů je hlavní.

53 % domácností má možnost sledovat,

pro 20 % respondentů je hlavní.

32 % domácností má možnost sledovat,

pro 12 % respondentů je hlavní.

26 % domácností má možnost sledovat,

pro 8 % respondentů je hlavní.

Význam tradičních platforem vysílání bude klesat

Vysílání z antény 
(DVB-T2)

Streamovací 
služby

Televize přes 
internet (IPTV)

Kabelová 
televize

Vysílání 
přes satelit

V nejbližších letech…

bude klesat (z 56 na cca 42% pokrytí), 24 % 
stávajících uživatelů plánuje omezit/přestat sledovat. 
U mladších generací ztrácí relevanci.

poroste, dalších 10 % domácností plánuje pořídit si 
streamovací služby.

poroste, dalších 7 % domácností plánuje pořídit si 
placenou televizi s širší nabídkou.

bude klesat, 23 % stávajících uživatelů plánuje 
omezit/přestat sledovat.

bude klesat, 27 % stávajících uživatelů plánuje 
omezit/přestat sledovat.



Závěr: Budoucnost 600 MHz

Vývoj konzumace TV zábavy je třeba měřit dle reality

Terestrika má své místo i po roce 2030

Část pásma 600 MHz půjde využít pro mobilní služby

Reálné sledování DTT bude nižší, protože trendy nezastavíš! ☺



Otázky & odpovědi

• jiri.grund@apms.cz

• 604 114 054

@JiriGrund

@APMS_CZ
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